

TÁJÉKOZTATÓ

a kijárási korlátozás megszűnéséről, a BALATONAKARATTYA településen alkalmazandó szabályokról.

Tisztelt Balatonakarattyai lakosok!

A védelmi intézkedésekről szóló 168/2020. (IV. 30.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltak szerint – Budapest és Pest megye területén kívül – a 71/2020. (III. 27.) Korm. rendeletben meghatározott kijárási korlátozás 2020. május 4-én megszűnt, azonban a mindennapi életet befolyásoló szabályok kerültek bevezetésre:

Mindenki köteles más emberekkel a **szociális érintkezést** – a közös háztartásban élők kivételével – a **lehető legkisebb mértékűre korlátozni**, és a másik embertől lehetőség szerint **legalább 1,5 méter védőtávolságot** tartani.

Mindenki köteles üzletben történő vásárlás és **tömegközlekedési eszközökön** való tartózkodás során a **száját és az orrot eltakaró eszközt** (például orvosi maszk, sál, kendő) **viselni**.

Valamennyi **üzlet nyitva tarthat és a vásárlók által látogatható**.

Vendéglátó üzlet – így különösen az étterem, a kávézó, a cukrászda, a büfé, a presszó – **kerthelyiségében vagy teraszán a tartózkodás és a megrendelt étel, illetve ital elfogyasztása megengedett**. A **vendéglátó üzleten belül** – az ott foglalkoztatottak kivételével – **tartózkodni tilos!**

A **65. életévét betöltött személy** az élelmiszerüzletet, drogériát, piacot vagy gyógyszertárat továbbra is **9.00 óra és 12.00 óra közötti időben látogathatja**, ezen időpontban 65 év alatti személyek az üzletekben – az ott dolgozókon kívül – **nem tartózkodhatnak!**

Augusztus 15. napjáig rendezvények nem tarthatók! Ettől a korlátozástól eltérően vallási közösség szertartása, továbbá a polgári házasságkötés és temetés tartható.

Településünkön

- Továbbra is a **házi orvosi rendelésre** kizárólag telefonos egyeztetést követően lehet menni. Telefonos és elektronikus receptfelírás és konzultáció a rendelési időben lehetséges. A nyaraló vagy nem praxishoz tartozó betegek a házi orvosuktól kérjék az elektronikus recept felírását. **A rendelésre kizárólag maszkkal és kesztyűvel érkezőket tudunk fogadni!**
- A Hivatalban lévő **védőnői tanácsadás** továbbra is szünetel.
- Balatonakarattya településen a 152/2020. (IV. 27.) Korm. rendelet alapján a gyermekfelügyeletet a Balatonakarattyai Szilfa Óvoda biztosítja. Elsősorban azok a szülők igényelhetik az **óvodai gyermekfelügyeletet**, akik közfeladatot, közszolgálati feladatot látnak el, illetve akiknek ismételt munkába állásuk révén a gyermekük felügyelete nem megoldott. A gyermekfelügyelet munkanapokon 7.00-15.00 óráig kiscsoportos (legfeljebb 5 gyermek) formában biztosított.
- A Balatonfőkajári Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakarattyai Kirendeltségén továbbra is határozatlan ideig a személyes **ügyfélfogadás** szünetel. Telefonos és elektronikus ügyfélszolgálat működik, személyes ügyfélkapcsolat csak az ügyintézővel előre egyeztetett, halaszthatatlan ügyben, mérlegelést követően lehetséges. Kérjük, hogy személyes ügyintézés esetén **szíveskedjenek maszkot viselni!**
- Az **idősek** szociális étkezését és a szociálisan rászorulókat étkezését az eddigieknek megfelelően tovább biztosítjuk. A **70. életévét betöltött** balatonakarattyai lakosok

részére, amennyiben vállalják az otthon tartózkodást és az önkormányzat segítségét kérik, abban az esetben Balatonakarattya Község Önkormányzata biztosítja részükre az ellátásuk beszerzését és a házhoz szállítását.

- Az **Akarattyai Klubhelyiség** és a **községi könyvtár** továbbra sem látogatható.
- A **játszóterek, közösségi parkok, műfüves focipálya, strandok** látogathatóak. A kültéri játékok, padok, kiülők, buszmegállók fertőtlenítését minden héten kétszer elvégezzük, de a központi intézkedésekkel elrendelt enyhítés ellenére kérem, hogy a közterületeken is tanúsítsanak felelős magatartást! Tartsák be, és gyermekeikkel is tartassák be, az alapvető higiéniai szabályokat, a védőtávolságot, hiszen mindannyiunk közös érdeke a járványveszély elhárítása!
- A **szemétszállításra** vonatkozóan 2020. május 01. napjától újra lehetővé vált a szelektív, zöldhulladék és kommunális hulladékos zsákok átadása, valamint a (háztartási) többelhulladékos zsákok értékesítése Balatonakarattya településen az Iskola u. 7. (Önkormányzat udvara) szám alatt, heti egy alkalommal pénteki napokon 15.00-17.00 óráig.
- Továbbra is a településen lévő strandokon a **horgászatot** csak balatonakarattyai állandó vagy tartózkodási hellyel rendelkező lakosok, illetve ingatlantulajdonosok részére, a II. Rákóczi Ferenc Horgászegyesület tagjai részére, a Közös Önkormányzati Hivatal településeinek (Balatonfőkajár, Csajág, Küngös) állandó lakóhellyel rendelkező lakosai és Balatonkenese állandó lakóhellyel rendelkező lakosai részére engedélyezem a megfelelő 2-3 méter távolság betartásával.
- Továbbra is lehet igényelni **textilmaszkokat** a balatonakarattyai állandó és tartózkodási hellyel rendelkező és ott életvitelszerűen élő lakosoknak a hivatal@balatonakarattya.hu e-mail címen, vagy a 06/20-215-0539-es telefonszámon.

Ha megtehetik, maradjanak otthon! Ha erre nincs lehetőségük, a szabályokat szíveskedjenek betartani és a védőtávolság megtartására minden szociális érintkezés alkalmával fokozottan ügyeljenek!

Kérem, hogy továbbra is vigyázzanak egymásra, vigyázzanak magukra!

Balatonakarattya, 2020. május 11.

Tisztelettel:



Matolcsy Gyöngyi
Matolcsy Gyöngyi
polgármester